
Poštovani roditelji! 

Iza nas je mjesec dana kako vaša djeca pohađati nastavu u virtualnim učionicama. 

Zahvaljujemo vam za strpljenje i razumijevanje u ovoj nesvakidašnjoj situaciji u kojoj 

smo se našli. 

Učenici najbolje uče kada imaju rutinu. Stoga vas molim da svojoj djeci pomognete da 

stvore dnevni raspored (ukoliko to do sada nisu). 

Vi možete napraviti „raspored“ za svoje dijete da bi mu pomogli održati neki oblik 

organizacije rada. Većinu zadataka i aktivnosti koje obrađujemo u virtualnim 

učionicama vaša djeca mogu samostalno obavljati. Učenici šalju svoje radove 

učiteljima zbog povratnih informacija. 

Nemojmo zaboraviti da je i u ovoj izvanrednoj situaciji škola prioritet učenicima. 

Stoga im omogućite svakodnevno slobodno vrijeme i uvjete u kojima mogu rješavati 

obaveze za školu. Obaveze uz školu učenicima trebaju biti na prvom mjestu, kao i za 

vrijeme trajanja redovne nastave. 

Svjesni smo teške ekonomske i socijalne situacije u kojoj se svi nalazimo te da mnogi 

od vas imaju obiteljska gospodarstva u kojima vam djeca pomažu. No to ne bi smjelo 

biti prepreka za izvršavanje školskih obaveza. 

Prvo bi željeli pohvaliti trud djece koja redovito izvršavaju obaveze za školu i podršku 

koju im roditelji pružaju. 

Nažalost, određeni broj djece ne izvršava svoje obaveze redovito, a dio učenika ih ne 

izvršava uopće. Nastavnici i stručna suradnica su kontaktirali te učenike i roditelje i 

nadamo se da će izvršiti svoje obaveze. 

Ovim putem vas upozoravamo ako to niste da provjerite s razrednikom kakva je 

situacija s vašim djetetom. Kako bi učenici završili razred s uspjehom moraju redovito 

izvršavati svoje obaveze. 

Također, vas podsjećamo da je velik broj naših učenika primaju izdašne stipendije 

MINIG-a koje ćete u slučaju da učenik ne završi razred morati vratiti. 

Redovito s vašim djetetom razgovarajte da li izvršava obaveze za školu. Ukoliko imate 

bilo kakvih teškoća slobodno se obratite razredniku ili pedagoginji na email adresu 

adela.soski@skole.hr (ukoliko je to potrebno od razrednika možete dobiti broj telefona 

pedagoginje) ili ravnatelju na telefon 043 244 722. 



Budimo blagi prema samima sebi i prema djeci. Vaša djeca su iznimno sposobna i ne 

sumnjamo u to da će nas zadiviti svojom sposobnošću prilagodbe ovoj situaciji. 

Hvala Vam na strpljenju, razumijevanju i suradnji. 

Djelatnici Obrtničke škole Bjelovar 

 

 

 


